



SOCIETE GENERALE DE BANQUES EN COTE D'IVOIRE
S.A. avec Conseil d'Administration au capital de 15 555 555 000 FCFA
Siège social Abidjan 5 et 7 Avenue J. Anoma Plateau
01 BP 1355 Abidjan 01 – RC Abidjan 2641 L.B.C.I N° 8 CC 0100774 W
Tél: 20.20.12.34 – Fax: 20.20.14.86 – SWIFT: SGCICI AB

TABLEAU D'ACTIVITE ET DE RESULTAT CONSOLIDE				
Données en millions de FCFA	Du 01/01/07 au 30/06/07 (6 mois)	Du 01/01/06 au 30/06/06 (6 mois)	Du 01/01/06 au 31/12/06 (12 mois)	VARIATION
	(1)	(2)	(3)	(4)=((1)-(2))/(2)
RESULTATS				
1- Produit net bancaire	21 830	19 521	39 869	11,82%
2- Frais généraux	10 592	9 547	19 892	10,95%
3- Résultat brut d'exploitation	11 238	9 974	19 977	12,67%
4- Coût net du risque et Résultat exceptionnel	724	143	-6 955	NS
5- Résultat avant impôt	11 962	10 117	13 022	18,23%

RAPPORT D'ACTIVITE DU 1^{er} SEMESTRE 2007

Au cours du 1^{er} semestre, l'encours moyen des crédits à la clientèle s'est inscrit en hausse de 6,2% par rapport à la même période de l'année précédente.

L'évolution des crédits consentis aux opérateurs de la filière café/cacao, domaine dans lequel la SGBCI est très active, aura été particulièrement satisfaisante ainsi que celle des crédits en faveur des PME et des particuliers, les crédits à la consommation étant en plein essor. Quant au crédit-bail, il connaît un regain d'intérêt, ce qui se traduit par une progression d'encours de 15,6% en 6 mois.

Pour leur part les engagements par signature, en repli en 2005 et 2006, sont repartis de l'avant, tirés par les crédits documentaires et les cautions marchés.

Au cours de la période examinée, les dépôts de la clientèle ont connu une croissance très vigoureuse (+7,6% en données moyennes, +13% en données à fin de période), observée tant pour les dépôts des entreprises que pour ceux des particuliers.

Cette bonne orientation de l'activité s'est traduite par une augmentation satisfaisante des produits d'intérêt. Dans le même temps les commissions de service et produits divers se sont honorablement comportés.

En conséquence, le Produit Net Bancaire a atteint 21,8 Mds, en hausse de 11,8%.

Gonflés par des dépenses informatiques nettement plus importantes qu'en 2006, en raison des nombreux projets en cours visant à moderniser notre outil bancaire, les frais généraux se sont alourdis. Malgré cela le Résultat Brut d'Exploitation du 1^{er} semestre s'est accru de 12,7%.

Les reprises de provisions sur créances en souffrance ayant été supérieures aux dotations, le groupe n'a pas eu à supporter de coût du risque.

En conséquence, le résultat consolidé avant impôt, constitué à 97% par celui de la SGBCI, a progressé de 18,2% par rapport au 1^{er} semestre 2006.

L'activité étant traditionnellement plus soutenue au 2^{ème} semestre, les résultats de l'exercice seront supérieurs à ceux de l'exercice précédent.

Le tableau d'activité et de résultat pour la période allant du 1^{er} janvier au 30 juin 2007 ainsi que ce rapport d'activité font l'objet d'une attestation des Commissaires aux Comptes, disponible au siège de la société.